



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая, в результате которого погиб ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 15 февраля родители искупали 8-месячного сына и 2-летнюю дочь, слив воду, оставили их на некоторое время в ванной поиграть, а сами вышли и занялись домашними делами. Через некоторое время они обнаружили, что ванная комната заперта изнутри. Выбив дверь, родители увидели младшего ребенка в воде. Мальчик не подавал признаков жизни, прибывшие врачи «скорой помощи» констатировали его смерть. Семья, в которой воспитывался ребенок, характеризуется положительно.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/895407>